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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 8553 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в часа 11:29 се явиха: 

  

Касаторът – Дирекция Инспекция по труда Софийска област: редовно призован, 

представлява се от юрисконсулт Й. П., с пълномощно, което представя в днешното 

съдебно заседание.  

 

Ответникът по касация –  [фирма]: редовно призован, не се представлява.     

 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор Яни 

Костов.   

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА депозирана на 23.11.2021 г. молба от ответника по касационната 

жалба чрез неговия процесуален представител адвокат М. Г.. С молбата моли да не 

бъде даван ход на делото поради служебна ангажираност. Едновременно с това взема 

становище по същество. 

 

Юрисконсулт П.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото. 

Изтъкнатите в молбата служебни ангажименти на пълномощника на  ответника не са 

подкрепени с  доказателства.  

Така мотивиран  

СЪДЪТ 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА молбата на адвокат Г. по съществото на спора.  

 

Юрисконсулт П.: Поддържам касационната жалба. Няма да сочим други 

доказателства. Нямаме други доказателствени искания.    

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрисконсулт П.: Моля да отмените решението на въззивния съд. Софийски районен 

съд не е взел предвид, че при даване на процесните предписания на строителната 

площадка е действал единствено само един кран. Респективно предписанието е дадено 

въобще за всички съоръжения от този тип на площадката. При последваща проверка 

колегите установяват, че е нарушено съответно право свързано с правилата за здраве 

и безопасност при работа, което е било причина за съставяне на процесния акт и в 

последствие за издаване на наказателно постановление. Ето защо моля за го 

потвърдите. Претендирам присъждане на юрисконсултско възнаграждение. Ако е 

направено искане за адвокатско възнаграждение от насрещната страна, то правя 

възражение за прекомерност. Моля да отмените решението на Софийски районен съд.  

 

Прокурор К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на 

първоинстанционния съд като неправилно и незаконосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:32 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


